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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Πολυµερούς Συµ-
φωνίας Αρµοδίων Αρχών για την Ανταλλαγή Εκθέσεων ανά Χώρα
και διατάξεις εφαρµογής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 27 Σεπτεµβρίου 2017, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση
της Πολυµερούς Συµφωνίας Αρµοδίων Αρχών για την Ανταλλαγή
Εκθέσεων ανά Χώρα και διατάξεις εφαρµογής».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Υφυπουργός Οικονοµικών, κυρία

Κατερίνα Παπανάτσιου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Χρήστος Αντωνίου, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Γεώργιος Βλάχος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συ-
µπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Γεώργιος
Γερµενής, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Δηµήτριος
Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Δηµήτριος
Καβαδέλλας, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος
Μαυρωτάς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γιώργος Δηµαράς και Γιάν-
νης Μιχελογιαννάκης.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο
Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής
του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο
Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, το κατα-
ψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας επιφυλάχθηκε
για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νό-
µου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 27 Σεπτεµβρίου 2017
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